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直线的方程

1.过原点作一条直线，使它与直线x-y+12=0，2x+y+9=0围成的三角形面积为
[image: image44.jpg]Kssu, BBBHISXESR



面积单位，求这条直线的方程. 
2.已知直线l过点p(3,2)，且与x轴，y轴的正半轴分别交于A、B两点，求△AOB面积最小时l的方程.
3.求经过P（3  -4），且横纵截距相等的直线方程.
4.直线L经过M（3  -2）点，且和X轴，Y轴正方向所围成的三角形的面积为4（平方单位），求L的方程.
5.求过直线4x－2y－1=0与直线x－2y+5=0的交点且与两点P1（0，4）、P2(2,0)距离相等的直线方程.
6.求直线x－y－2=0关于直线3x－y+3=0对称的直线方程.

7.已知直线l在y轴上的截距为－3,且它与两坐标轴围成的三角形的面积为6，求直线l的方程.
8.已知直线l与直线3x+4y－7=0的倾斜角相等，并且与两坐标轴围成的三角形的面积为24，求直线l的方程.
9.△ABC的三个顶点为A(0，4)、B(－2,6)、C(8，2)，求此三角形各边上中线所在直线的方程.
10.过点(4，－3)的直线l在两坐标轴上截距的绝对值相等，求直线l的方程.
11.直线l过点(1，2)和第一、二、四象限，若直线l的横截距与纵截距之和为6，求直线l的方程.
12.在
[image: image2.wmf]ABC
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中，BC边上的高所在直线的方程为
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的平分线所在直线的方程为
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如果点B的坐标为（1，2），求边长BC的长.
13.已知直线
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和点P（6，4），在直线
[image: image6.wmf]l

上求一点Q，使过PQ的直线与直线
[image: image7.wmf]l

及
[image: image8.wmf]x

轴在第一象限内围成的三角形的面积最小.
14.已知直线
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，定点
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，直线
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过点
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和
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分别交于
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两点，且
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是线段
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的中点，求直线
[image: image17.wmf]l

的方程.
15.△ABC的顶点B(3,4)，AB边上的高CE所在直线方程为2x+3y-16=0，BC边上的中线AD所在直线方程为2x-3y+1=0，求AC的长.
16.使三条直线4x+y=4,mx+y=0,2x－3my=4不能围成三角形的m值最多有几个?
17.一直线被两直线l1：４x＋y＋6＝0，l2：3x－5y－6＝0截得的线段的中点恰好是坐标原点，求该直线方程.
18.已知点P(x1,y1)在直线l:Ax+By+C=0(B＜0
[image: image18.wmf])

的上方，求证：Ax1＋By1＋C＜0.
19.一直线l经过点P(-4,3),分别交x轴、y轴于A、B两点，且使AP：PB=5：3,求直线l的方程.
20.一根弹簧，挂5公斤的物体时，长10cm，挂8公斤的物体时长16cm，已知弹簧长度l(cm)和所挂物体的重量W(公斤)的关系可以用直线方程来表示，用两点式表示这个方程，并且根据这个方程，求弹簧长为12cm时所挂物体的重量.[来源:Www.ks5u.com]
21.设同在一条平面上的动点P、Q的坐标分别是
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，并且坐标间存在关系,
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当动点P不在平行于坐标轴的直线
[image: image22.wmf]l

上移动时，动点Q在这条直线
[image: image23.wmf]l

垂直且通过点
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的直线上移动，求直线
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的方程.
22.若
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是否恒过定点，若过请求出定点的坐标.若不过，请说明理由.
23.过点P(2，1）作直线l交x，y正半轴于AB两点，当｜PA｜·｜PB｜取到最小值时，求直线l的方程.
24.已知过原点O的一条直线与函数y＝log８x的图象交于A、B两点，分别过点A、B作y轴的平行线与函数y＝log2x的图象交于C、D两点.

(1)求证点C、D和原点O在同一条直线上.

(2)当BC平行于x轴时，求点A的坐标.

25.已知一直线l被两平行线3x＋４y－7＝0和3x＋４y＋８＝0所截线段长为3
[image: image28.wmf]2

，且l过点(2，3)，求l的方程.
参考答案

1.所求的直线方程为
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2.直线
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的方程为
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3. 
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4. 
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5. 3x－2y+1=0和4x+2y－15=0
6. 7x+y+22=0
7. y=±
[image: image35.wmf]4

3

x－3
8. 3x+4y±24=0.
9. x+3y－14=0,x+2y－10=0,y=4
10. x－y－7=0或x+y－1=0或3x+4y=0.
11. 2x+y-4=0和x+y-3=0.
12. 
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13. Q（2，8）
14.
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15. 
[image: image38.wmf]17

)

1

2

(

)

1

5

(

2

2

=

-

+

-

=

AC


16. 4

17.直线l的方程为x＋6y＝0.
18.略源.网]
19. 9x-20y+96=0
20.弹簧长为12cm时所挂物体的重量为6公斤
21. 
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22.过定点
[image: image41.wmf])
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23.直线l的方程为：x＋y－3＝0
24. A坐标为(
[image: image42.wmf]3

，log８
[image: image43.wmf]3

).

25. x－7y＋19＝0或7x＋y－17＝0. 
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